



消滅中華民國，捨馬其誰

●涂醒哲／台灣聯合國協進會理事長

馬英九在所謂雙十國慶的演講中，開宗明義就說「兩岸人民同屬中華民族，兩岸關係不是國際關係」。

這兩個論點都是不對的，對台灣人民是有害無益的。馬英九的謊言，只是奴才對中國主子的交心。

先說「兩岸人民同屬中華民族」，對馬英九這類純種中國人來說，也許會贊同，但對絕大多數的台灣人民來說，當然不贊同。「中華民族」是個模糊空泛的民族用語，在孫中山革命時期，他提出的「驅逐韃虜，恢復中華」明顯就不把滿族放在裡面，中華民族好像只在講漢族。至於後來把「漢滿蒙回藏苗」全部套入中華民族，也是很奇怪的民族論調，好像中華民族是個大融爐，也凸顯不尊重個別民族，何況中國那麼大，族群豈止五族（六族）。至於炎黃子孫的說法更是模糊，好像把各民族套上虛假的共同祖先，就可以罵別人數典忘祖，就可以強迫別人接受中國（漢人）的統治。說穿了，「中華民族」只是用來統治異族的政治用語。

就血統而言，各民族本來就流著不同的血液，否則孫中山怎麼會要「驅逐韃虜」呢？至於台灣人的血統是否和馬英九這種中國人一樣，林媽利醫師的研究已道破一切。在林醫師《我們流著不一樣的血液》一書中，以科學方法（研究粒線體的DNA系列）證明80%以上的台灣人是中國南方越族及南島血統的混種。人類學家甚至推論台灣是太平洋海島國家原住民的共同祖先。因此，台灣人雖然可能有中國漢族（？）的部分血統，但和1949年後隨同蔣中正退守到台灣的漢人流的血液是不同的。這或許是為什麼馬英九（葉武台）、郭冠英（范藍欽）之流會把台灣人當成台巴子，把自己當成上等中國人的道理，也可能是李登輝前總統要說台灣受到「外來政權」的統治的理由。

因此，馬英九說「兩岸人民同屬中華民族」是不對的，是騙人的。但不管台灣人是否為「中華民族」人，從民主政治的精神來看，「民族」是不重要的，「民主」才重要。美國是一個多民族組成的民主國家，英國則是一個日不落國，號稱世界各地均有其民族。可見一個民族可以組成多個國家，一個國家也可以有多個民族。當台灣已進步成為世界民主國家的一員時，馬英九在國慶文告中還在強調民族，要把台灣人和中國人送作堆，實在非常沒有民主素養。

因此，「兩岸人民同屬中華民族」是錯誤的，台灣人民是不會相信的。馬英九也不是在講給台灣人民聽的，而是在講給中國聽的。同樣的，「兩岸關係不是國際關係」也是在講給中國聽的，在向習近平投降交心的。

如果「兩岸關係不是國際關係」，那台灣和中國難道是國內關係嗎？如果是國內關係，那就是一個國家，也就是一中。這個中國是指中華民國還是中華人民共和國？在全世界上登記有案（聯合國，世界衛生組織…）的中國是在台灣的中華民國或是在大陸的中華人民共和國？馬英九所謂兩岸關係不是國際關係的說法，不是會讓世界各國認為馬英九自己承認台灣（中華民國）屬於中國（中華人民共和國）嗎？也難怪馬英九遇到中國打壓台灣的國際外交，毀損台灣國格時怙怙不出聲，都不敢去抗議，也不敢開國際記者會澄清。馬英九認為台灣是中國的一部分，當然不必抗議，這樣還算是一個「中華民國」的總統嗎？

歷經九月政爭，十月圍城，台灣人民人心動盪，政局紛擾。台灣人民不齒馬英九把特偵組當東廠，以比美國水門案更嚴重的手段竊聽國會資料來打擊異己。有的台灣人以如影隨形的方式威「鞋」馬英九，希望丟醒馬英九。公民1985行動聯盟則再次以白衣集結，在10月10日發起「天下為公，公民覺醒，護憲行動」要求還權於民。

想不到把國家搞成一團亂，經濟搞成四小龍之末，滿意度只剩9.2%的馬英九，不但思悔改，不自動下台，竟然還在總統文告中提倡「兩岸關係不是國際關係」，真是令人髮指。馬英九明顯不把「中華民國」放在眼內，顯然想終結中華民國，遂行其父親的「化獨漸統」夢想達成中國統一的歷史大業。在此之時，愛好台灣主權、民主、人權的台灣人民不能不站出來，大聲疾呼「還台於民」！台灣聯合國協進會成立至今天剛好滿十年。十年努力雖然尚未成功，但台灣入聯已幾乎成全民共識，為了台灣世代子孫，我們台灣絕不可以讓馬英九毀於一旦。希望大家繼續支持台灣聯合國協進會，一起努力，手牽手，心連心，希望有朝一日，您我昂首以台灣之名進入聯合國。◆